



即時發佈

開達集團慶祝公司六十周年誌慶

[2008年6月26日，香港] 塑膠製品、優質玩具及火車模型製造商開達實業有限公司(以下簡稱為「開達」或「公司」)於今年慶祝公司六十周年誌慶。開達今日於香港四季酒店舉行雞尾酒會，紀念於業界在六十年來建立的領導地位。

開達於1948年成立，並於1985年在香港聯合交易所有限公司主板上市。開達以香港為基地，於製造業建立穩固業務，為世界各地製造不同類型的塑膠玩具和模型火車。為對香港社會表示謝意，開達樂意把製作紀念六十周年誌慶特刊所獲得的贊助金額，即十五萬港元，全數撥捐全港最大的非牟利機構香港聖公會聖基道兒童院，以支持他們為未能得到充份家庭照顧的小孩，提供小組家居服務。

開達實業有限公司主席丁午壽先生表示：「自開達六十年前成立以來，我們一直深信憑著堅毅不屈的精神，集團必能使業務的發展與日俱增。我們以研發和製造可靠優質的產品為原則，至能成為今日塑膠製造業界的翹楚，我們對此深以為傲。」

商業策略 積極嘗試

憑著開達以價格公道、誠信經營之道及為客戶提供可信賴的產品，與客戶已建立悠久的關係，就是開達賴以成功的基礎。縱使玩具製造業現時競爭激烈，製造成本上升，客戶的品味和愛好不時轉變，開達憑著上述經營策略，業績仍然理想。

開達亦不斷投資於產品研發和新科技，與現時在產品設計、模具製造、注塑技術、電子裝配和移印等方面的製造技術相輔相乘，而開達致力為客戶提供更佳更優質的產品而達盈利增長的最終目標。開達會繼續以此為業務方向，維持與客戶的業務關係，同時亦使公司在業界得以長遠發展。

慧眼獨到 拓展新機

開達除了與成熟市場的客戶發展業務關係，亦集中資源，積極開拓中國和中東地區等新興市場的商機。在中國市場，開達現時以上海為零售經營的基地，於不久將來，開達會擴展零售經營範圍至北京和廣州等中國城市。開達同時會透過擴展分銷網絡，積極拓展商機，進一步提高火車模型在中國的市場增長。另一方面，開達相信中東地區具有發展潛力，而公司亦已開拓該地區業務。

在物業投資方面，開達大廈繼續為集團帶來穩定的租金收入。開達的投資項目 **Squaw Creek** 渡假酒店最近成功改建成一座服務式住宅。此外，該投資項目就進行核定鄰近一片土地的擁有權，現已到最後階段，在完成核定程序後，將會成為該投資項目的一新增資產，同時，開達亦會繼續於物業投資市場開拓商機。

營商環境 前景明朗

開達現階段未有任何計劃，把生產設備遷移至越南或印度等國家，原因在於對公司在玩具製造業中發展有利的高技術技工和物流支援必須仍舊置於鄰近供應商的地方。現時人工成本高企，人民幣對美元匯價貶值，情況對開達的短期邊際利潤造成輕微影響，但開達對於中國製造業的長遠發展前景充滿信心，商業策略仍然是可行和可觀的。

近年原料售價迅速增加，中國推行新勞動法，加上全球各地加強執行安全法例，**2008** 年對業界來說是鞏固期。這些因素對公司來說造成短期的挑戰，然而，開達的高層管理人員相信這趨勢能帶來公平競爭，最終有益於開達等著重產品素質的公司。時至今日，公司仍然維持良好的財務狀況，使公司得以處於良好狀態，在現時反覆無常的市場上經得起考驗。因此，開達的管理人員對將來持續增長保持審慎樂觀的態度。

開達作為業界領袖，一直關注員工的健康和職業安全，並嚴守關於職業操守和職業道德的規例。管理人員相信公司對營造健康工作環境作出的投資，最終能留住技術員工，並建立忠誠的員工團隊。

展望未來，開達會貫徹業務策略，繼續透過提供可靠優質的服務和產品，擴展客戶群。我們亦會改進生產效能，並投資於相關的新科技和技術性能，進一步提升產品素質和可靠度。同時，我們會集中開拓非傳統市場，促進業務的增長，並以物業投資項目作為公司穩定收益來源。開達深信憑著上述信念，必能繼續為股東帶來穩健的回報。

~ 完 ~

本新聞稿由眾智企業傳訊代表開達集團發佈，傳媒如有任何查詢，請聯絡：

開達集團有限公司

吳玲玲

電話: (852) 2798 1688

傳真: (852) 2796 1126

電郵: kader@kader.com.hk

Kader Industrial Company Limited

11/F, 22 Kai Cheung Road, Kowloon Bay, Hong Kong
Tel +852 2798 1688 Fax +852 2796 1126

開達實業有限公司

香港九龍灣啟祥道22號11樓

E-mail kader@kader.com.hk www.kader.com.hk

